

# 剑麻延伸至人行道 叶尖锋利暗藏隐患

地点:新城区市行政服务综合楼西门绿化带

□记者 吕占伟

本报讯 日前,有微友向平顶山晚报官方微博报料:新城区市行政服务综合楼西门口与人行道之间的绿化带边缘种植有一些剑麻,叶片延伸到人行道区域,对过往行人造成安全隐患,希望有关部门给予关注。

昨天上午,记者在现场看到,剑麻种植

区域长三四十米,叶片延伸至人行道和盲道,像一柄柄利剑。记者以手触之,叶尖锋利。“万一有人跌倒或者撞上去,后果不堪设想。”有过往行人这样对记者说。

昨天下午,记者就此事致电新城区市政园林管理局,被告知此处剑麻不属于该局种植和管理范围。随后,记者拨打市民服务热线12345,接线员登记后,称会向相关部门

反映。在记者截稿前,市机关事务管理局办公室一名男工作人员致电记者表示,该局将尽快对相关区域所植剑麻形成的安全隐患进行处理。

记者上网查询了解到,剑麻是常绿植物,对土壤要求不严,容易养护,因此给绿化管理提供了方便。但剑麻叶片硬度较大,叶顶端尖锐,有一定的危险性。



稻田沟河道升级整修

昨天上午,在市区建设路与稻香路交会处南侧的稻田沟河道内,施工人员正加紧修建河道堤坡,为拓宽疏通做准备。据了解,稻田沟河道建设路南段升级改造已进入堤坡修筑收尾阶段。全长数百米的河道升级后将提高平整度,有效提升排洪能力。 本报记者 张鹏 摄

## 漂流途中女儿受伤

### 父亲望景区承担医疗费、退还门票被拒

□记者 胡耀华

本报讯 8月25日下午,家住开封市的赵先生向本报反映,他和家人、朋友到鲁山县尧山大峡谷漂流景区玩耍时发生翻船,女儿身上多处擦伤。赵先生要求景区承担医疗费、退还门票,但对方不同意。

赵先生告诉记者,8月25日,他和家人、朋友一行9人通过网络购票到尧山大峡谷漂流景区漂流。上船后,因一条船侧翻,撞翻了他和女儿等人所乘坐的橡皮船,女儿双膝、胳膊和臀部受伤。赵先生等人中断玩

耍,在景区工作人员的帮助下来到尧山镇卫生院,经拍片检查,赵先生女儿表皮擦伤,其他无碍。花钱娱乐却受伤,赵先生要求景区承担医疗费、退还9人门票(门票170元/人),理由是该项目不安全,且他们下船的地方距离终点不足一半路程。但景区不答应退票,连医疗费也不愿支付。

8月26日下午3时许,记者前往尧山大峡谷漂流景区。在该景区二楼办公室,一女子告诉记者,他们带伤去医务室进行了处理,愿意承担医疗费,但不退票。

“消费者花钱享受服务却造成伤害,而

且因意外终止了活动,景区应该为自己的安全责任买单。”昨天上午,鲁山县148法律服务所律师李万福告诉记者,《中华人民共和国消费者权益保护法》第十一条规定:消费者因购买、使用商品或者接受服务受到人身、财产损害的,享有依法获得赔偿的权利。该法第二十四条规定:经营者提供的商品或者服务不符合质量要求的,消费者可以依照国家规定、当事人约定退货,或者要求经营者履行更换、修理等义务。李万福说,赵先生提出的退票和承担医疗费要求并不过分。

## 骑友进山 免费为老幼理发

□记者 孙书贤

本报讯 8月26日上午,在郟县安良镇高门洞村头树荫下,来自县城的骑友正在给这里的老人和孩子们免费理发。

家住郟县广厦花园小区的武红珍是长桥镇大李楼村人,早年从事理发工作,经常深入敬老院为老人免费理发。2007年,她和丈夫朱登伟在县城开了一家自行车店,成立了骑友队。尽管不再从事理发工作,武红珍经常为本小区的居民义务理发,每次回老家,都要带着理发工具,义务给乡亲们理发。

今年初,武红珍和骑友了解到高门洞等村的老人和孩子们理发很不方便后,就和骑友们定期来到高门洞、望小台、磨石坑等村,为老人和孩子们免费理发。

8月26日上午,武红珍和骑友又一次来到了高门洞村,骑友张罗着打扫卫生、搬凳子、给老人和孩子洗头,武红珍忙着给老人和孩子们理发。她给老人剪发、刮胡子一丝不苟,还给孩子设计发型。给这里的10多名老人和孩子理完发,武红珍和骑友们又前往望小台、磨石坑村,为那里的老人和孩子理发。

## 闫国钦志愿服务队 与郟县7名贫困生结对帮扶

□记者 孙书贤

本报讯 8月26日上午,市志愿者协会总医院工作站闫国钦志愿服务队来到郟县广阔天地乡、茨芭镇、薛店镇和堂街镇,与齐心语、关金华等7名贫困生结对帮扶。

当天上午,闫国钦等深入到广阔天地乡白龙庙村走访调查,五年级女生齐心语的爸爸前段时间突遭车祸离世,家庭陷入困境。在了解到她家的情况后,志愿者张风平与齐心语结对帮扶,资助她完成学业。

随后,志愿者又来到薛店镇西关庄村关金华家。关金华的妈妈患癌不幸去世,家中负债累累。得知这一情况后,志愿者杨巧平成为关金华的资助帮扶人。

当天,志愿者又先后前往茨芭镇山店村、堂街镇段李庄村等地,走访了赵舒静、李嘉颖、王子怡、张会和李彤5个学生家庭,分别与他们结对帮扶。



渣土撒一路

昨天上午,记者在市区平安大道东段卫东区东高皇街道高皇村附近看到,环卫工人正在清扫路面上出现的一条百米长的渣土带。据环卫工介绍,该路段经常有拉渣土、煤炭的卡车经过,由于装载过多或没有认真覆盖货物,行驶中渣土、煤炭常撒在路上,既污染环境,又有交通安全隐患。

本报记者 彭程 摄

## 大庄社区为大学新生发助学金

□记者 张鸿雨

本报讯 昨天下午,石龙区龙河街道大庄社区为该社区考上大学的3名学生发放了助学金。

“非常感谢社区的支持,到校后我一定好好学习,勤工俭学,减轻爷爷奶奶的负

担,努力回报社会。”18岁的范欢欢幼时父母去世,跟着爷爷奶奶长大,如今爷爷奶奶常年离不开药,虽然考上了大学,但高额的学费和生活费,让爷爷奶奶更发愁了。当天领到社区发放的3000元助学金后,范欢欢和奶奶激动得热泪盈眶。此外,该社区翟煜红、王瑶分别领到了2000元助学金。

## 通知

吴凌丽女士:

您为我公司前期团购人员,请与2018年9月30日前到售楼部选房并办理相关网签手续,逾期未办理则视为自动放弃购买资格,特此通知。

平顶山山创置业有限公司  
2018年8月28日